

2020年3月23日 星期一

编辑:张花 版式:张文莉 校对:曾诚

铁骑护航、交警敬礼、大屏“示爱”……

英雄平安归来 市民夹道欢迎

■文/本报记者 李佳玲 图/本报记者 彭斌 罗盟 张志伟

本报讯 “致敬英雄，欢迎回家！”3月22日晚7时38分许，在蒸湘区雨母山高速口，两辆载着61名衡阳驰援黄冈医疗队队员的大巴车穿行而过，衡阳“铁骑战士”用最高规格礼仪列队迎接，早在现场等候的数百名市民挥舞着手中的红旗，向车上的队员们激动地高呼。

“五星红旗迎风飘扬，胜利歌声多么响亮。”在高速路口返回隔离点的途中，两边人群开始合唱《歌唱祖国》，街道两旁的市民纷纷向车上的医疗队员招手，有的挥舞红旗，有的不断鼓掌，还有人高呼“谢谢”，车内的医护人员也透过窗户向前来欢迎的市民挥手致意。

在人群中，一位市民非常激动，一边

流泪一边拿着手机拍摄。她告诉记者，自己姓陈，一家四口定居湖北8年，年前回衡阳县三塘镇过年，没想到突发疫情，一家四口居家隔离14天。在衡阳日报的抖音号上看到欢迎医疗队回来的消息，于是买了红旗跑了过来。“他们是拿生命在拼，我们常年定居武汉，回衡阳被大家照顾得很好，街道每天上门给我们测体温、送消毒物资，我们也和他们一样感受着身为中国人骄傲。”

在高速路口，一位推着轮椅的女孩格外引人注目：“过来接家乡人民回家，向他们表示致敬，感谢这一次所有为疫情付出的医护人员，他们太辛苦了！”她告诉记者，自己6点钟特意从医院出来，

就是为了迎接他们。当记者问及姓名，她含着泪说自己叫“中国人”。

“不仅解放军是最可爱可敬的人，医生和护士也是英雄，他们是当之无愧的大功臣。”大巴车一路穿梭来到酒店门口，市民邓先生带着3岁的孙女等候了三个小时，只为看英雄们一眼。现场数百名“衡阳群众”志愿者来到街头，志愿者许莉热泪盈眶，拼命挥舞小红旗：“太激动了，他们太辛苦了，感谢他们做出的贡献！”

铁骑护航、交警敬礼、沿路广告大屏“示爱”，市民夹道欢迎……将近9点的时候，载着医护人员的大巴车队终于缓缓驶入酒店，这一天，这座城市，向凯旋的英雄们致以最高礼遇和至深敬意。



- ①欢迎回家
- ②致敬英雄
- ③挥手致意
- ④衡阳你好
- ⑤真情守候
- ⑥铁骑护卫
- ⑦列队欢迎
- ⑧静候亲人
- ⑨翘首以盼